Licenciatura en Gestión Territorial e Identidad Biocultural
¿Vives en una comunidad rural, campesina o indígena?
[bookmark: _GoBack]¿Te gustaría hacer una carrera que te permita comprender tu historia, la de tu familia y de tu comunidad, descubrir que tu forma de vida es admirada, estudiada y hasta envidiada en los países más desarrollados, una licenciatura donde hables en nahuatl, español e inglés, conozcas las formas de aprovechamiento de los recursos del espacio que te rodea, aprendas a mejorar la vida de los habitantes de tu región,  manejando y adaptando las nuevas tecnologías para la comunicación, la producción de bienes y servicios, la generación de energías y la preservación de tu riqueza cultural?
La BUAP ofrece esta carrera en su campus de Cuetzalan, Puebla y se llama Licenciatura en Gestión Territorial e Identidad Biocultural, es impartida por especialistas de diferentes áreas del conocimiento, interactuando en un entorno natural donde todos los días pondrás en práctica lo aprendido, abordando situaciones de procesos productivos, seguridad alimentaria, seguridad social, territorio, biodiversidad, procesos de intercambio y la cultura local, en donde puedes integrar los saberes tradicionales con los conocimientos científicos.
Al ser gestor del territorio puedes elaborar proyectos de desarrollo local, asesorar organizaciones productivas, construir propuestas de gestión municipal, formular planes de negocios para procesos productivos sustentables, constituir tu propia organización o empresa y especializarte en el uso de herramientas para ordenamiento territorial, entre otras capacidades.
¡Tenemos un lugar para ti!
Más información en: http://www.admision.buap.mx/sites/default/files/carreras/2018/gestion_identidad.pdf
Información sobre Admisiones BUAP: www.admision.buap.mx 
Regístrate antes del 3 de abril de 2018 en: www.autoservicios.buap.mx 
Comparte, ¡Hagamos que tenga muchos aspirantes!
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